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【MISSION】
地域と世界をつなぐ翼で

地域とともに日本の未来を創ります

私たちは 仲間とともに
ANAグループだからこそできる提供価値で

人やモノの流れ・つながりを創り
お客様にとってかけがえのない
パートナーであり続けます

地域の皆様、お客様、そして
ANAグループの「三方よし」を象徴する

アイコンを取り入れ
地域に寄り添う思いや姿勢を
「Kind」の文字で表現しています
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ANA Akindo Co., Ltd.

ANAあきんど株式会社（大阪支店）
管轄：兵庫、大阪、奈良、和歌山

ANAあきんど株式会社（京都支店）
管轄：京都、滋賀

大阪支店地域創生チーム8名
20～60代のメンバーでがんばっています！
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出展：日本経済新聞（2020.3.25）

出展：日本教育新聞（2020.3.1） 出展：公明新聞（2020.４.８）
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出展：毎日新聞（2020.４.26）

ANAホールディングス 21年度3月期決算は2期連続赤字
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What is ANA Akindo??
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ANA Akindo Co., Ltd.

ANAあきんど株式会社は33の支店が各地で
地方とのつながりを築き

地方への新しいひとの流れを作るための支援をしています
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物販、空港等メディア広告
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ANA Akindo Co., Ltd.

１ 日本遺産を巡る観光ルートの企画・造成・磨き上げ事業

兵庫県DCに向け、文化庁補助金事業として５市（伊丹市、神戸市、尼崎市、芦屋市、西宮市）と連携し、

「日本遺産を巡る旅」としてモデルコース６種を企画・造成し、地元旅行会社と協業することで一般旅行者を対象
としたモニターツアーを実施しました。また、地域内の大学（関西国際大学、関西学院大学）の協力を得て、
海外留学生や若者視点による造成コースの検証や旅行者向けしおりの制作を行いました。モデルコースを掲載した
パンフレット制作も行いました。

事業概要

地域課題

手段

文化庁が認定する「日本遺産」を活用した
日本人／インバウンド旅行者誘客に向けた
観光コンテンツ整備及び情報発信ツールの制作

日本遺産に認定された「灘五郷」を
活用した観光誘客ができていない

● ターゲット別周遊ルート企画（6パターン）
● 地域大学と連携した考案ルートの検証
● 一般旅行者向けモニターツアー
● 周遊ルートを紹介するパンフレット制作

Strictly Private & Confidential. 
Seminar Purpose Only.

15



ANA Akindo Co., Ltd.

”住民が自分たちの地域に誇りを持つようになると、地域での暮らしを楽しむ気持ちや、
地域を応援しようという機運にもつながる。
それに伴い、来訪者に対しても、ブランド価値を踏まえた振る舞いや応対ができるようになる”

～『DMOのプレイス・ブランディング 観光デスティネーションのつくり方』より抜粋～

Strictly Private & Confidential. 
Seminar Purpose Only.

実施コース 実施日 実施大学・ゼミ名 参加人数

①日本遺産SNSスポット巡りコース 11/13
（土）

関西国際大学
小磯ゼミ＋田中ゼミ 学生3名＋田中教授

②日本遺産の歴史と文化を知るコース 11/20
（土） 関西国際大学・田中ゼミ 学生4名＋田中教授

③日本酒堪能コース 11/22
（日） 関西学院大学・木本ゼミ 学生4名

④ゆっくり周遊のんびり観光コース 11/22
（日） 関西学院大学・木本ゼミ 学生4名

⑤しっかり周遊、日本遺産大満喫コース 11/20
（土） 関西国際大学・田中ゼミ 学生4名

⑥日本遺産定番コース 11/13
（土） 関西国際大学・小磯ゼミ 学生2名＋小磯教授

～６つのコース毎にワークショップを開催し大学と連携～
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ワークショップに参加した学生の声（アンケートより抜粋）

はじめてこのような少人数でのツアーに参加させていただいて、いろいろな勉強ができました。
今回、ツアーの中には今までに訪れたことのある場所も多くありましたが、
改めて阪神間日本遺産のモニターツアーとして回ると新しい発見を多く見つけることができました。
とても勉強になるツアーでした。
今後このようなツアーに参加できる機会があればぜひ参加したいです！

〔関西国際大学 観光学科2年Aさん〕

私が今回このワークショップに参加し、自分たちの活動がパンフレットという形になって、日頃こんな体験や経
験はできないので参加して本当に良かったなと感じています。
私がワークショップに参加させていただいた時は、未成年だったのであまり興味もなく参加させてもらったのです
が、パンフレットという形になった時に、改めてこの阪神間日本遺産というものに興味がある方々のために
パンフレット作りに協力できて良かったなと心から感じました。そして、この活動はこれからの自分の将来の
糧にもなりました。本当に素敵な経験をさせていただけて幸せでした。

〔関西国際大学 観光学科3年Bさん〕

昔の酒造りの道具を直に見ることができたり、酒造りの迫力を知ることができ、
酒造りや日本酒に愛着をもつきっかけとなりよかったです。
コロナ禍で仲間とフィールドワークをするといった機会がほとんどなかったので貴重な体験となりました。

〔関西学院大学 国際学部2年Cさん〕
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関西国際大学のホームページでもご紹介をいただきました
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企画コンセプトシート（例）

多種多彩な個人手配旅行造成のプロフェッショナルで、
かつ、今のトレンドにも柔軟に対応できるノウハウを持つ弊社のトラベルデザイナー
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モニターツアー参加者アンケート結果（一部抜粋）

①日本遺産SNSスポット巡りコース

（感想／ご意見）

・きれいなポイントが多くあり、思わず写真を撮りたくなる場所ばかりでした。
試飲や試食があるのがとてもうれしかったです。

・それぞれの施設で丁寧に説明をしていただき、日本酒についてたくさん学ぶことができました。

・このツアーに参加して灘五郷地域の酒文化や産業をしっかり学ぶことができました。
西宮神社もノスタルジックな雰囲気でツアーのテーマにとてもあっていました。

（改善要望など）

・尼崎城と芦屋警察署、仏教会館は立ち寄りだけでしたので物足りなく感じました。
少しでも時間を設けて施設内を見学するか、立ち寄り個所を減らすなどの工夫がほしいです。

・ランチは手出しがあったとしても好きなメニューを選択できるほうが嬉しい。
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２ 神戸ビーフ輸出拡大に向けた海外PR事業

”日本の美味しい「食」を紹介する”というコンセプトでANAの多言語情報発信サイトへ神戸ビーフの歴史や文化

を紹介する特集ページを制作しました。神戸の観光情報も盛り込み、日本へのインバウンド旅行者を誘客促進して
います。また、現地の消費拡大を目途に、NＹ在住のインフルエンサーCup of TJさんとコラボレーションし
YouTube動画を制作しています。12月からは1カ月限定で神戸ビーフをビジネスクラス機内食に搭載し、
機内でCAから英語／日本語の神戸ビーフ紹介リーフレットを配布するなど美味しさの普及に寄与しました。

事業概要

地域課題

手段

神戸ビーフの魅力、歴史や文化などを多言語化し
対象国（アメリカ、フランス、ドイツ）へ
情報発信し伝達する。

アメリカ、ヨーロッパにおける「神戸ビーフ」の
正しい認知、消費を拡大したい
※和牛、神戸ビーフなどは認定外商品の流通や

消費がされているケースも多い

● ANA多言語情報発信サイト内特集ページ制作
● アメリカ、フランス、ドイツへの広告配信
● NY在住インフルエンサーを起用した動画制作
● ANA国際線ビジネスクラス機内食搭載

Strictly Private & Confidential. 
Seminar Purpose Only.

23



ANA Akindo Co., Ltd.

2018年4月に立ち上げた訪日旅行者拡大の為のANAグループ多言語情報発信サイト
現在では、1000コンテンツ以上の観光地情報を掲載し（2021年8月時点）
11言語×26地域に多言語展開することで世界の幅広い層に情報を届けています。
（対応言語：日本語/英語/ドイツ語/フランス語/中国簡体字/台湾繁体字/香港繁体字/

韓国語/インドネシア語/タイ語/ベトナム語）

神戸ビーフの定義や歴史、
ブランド力を訴求できるよう、神戸ビーフについて
正しい情報を掲載するとともに
神戸ビーフの公式ホームページにも遷移する
ページとして制作（英語、仏語、ドイツ語）
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■Instagram Reel 投稿動画■YouTube 投稿動画
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視聴者から好意的なコメントを多くいただきました！
また、TJをフォローする有名インフルエンサーからもポジティブなコメントがつき、より拡散をサポートしました。

“素晴らしい知識量。神戸ビーフの何が本物で、何が本物ではないのか常に不思議でした。
この動画を観て、多くのステーキハウスが誇張した表現を使っていることがよく分かりました。”

“素晴らしい動画です。今まで本物の神戸ビーフを食べたことがないので、必ず試します。
実は高級ステーキを食べたことないので、2022年のやることリストに追加しました。”

“兵庫県産でないといけないのですね”

★フォロワー16.5万人

“よだれが止まりません！”

★フォロワー58.4万人

“私を連れていってください！”
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３ SDGsや事業継承をテーマとした旅行商品の情報発信、集客

事業承継問題や地域社会課題解決・地方創生・チャレンジというキーワードによって形成されるコミュニティー

単位にて「観光地を訪れる」という、従来の旅の目的で無い「旅する新たな理由・目的・価値」を創出することを
目的としたツアー「journey＋」で、西脇市の播州織、南あわじ市の未来型農漁業をテーマに創られたモデルコース
を紹介しモニターツアー参加者の募集を行いました。

事業概要

地域課題

手段

移住に興味のある若年層やファミリー層を対象とした
地域の魅力を伝える旅行商品のPRと集客

● 地域の関係人口（移住・交流人口）拡大
● 地域資源の認知向上、販売促進に向けた

後継者、支援人材の育成と確保
● 地域の雇用確保（播州織を高付加価値化）

● 社会性の高いツアーとして「journey＋」を
プラットホームとして活用（新規LP制作）

● アンケートの企画、分析や事業を紹介する
記録動画制作など事業の付帯業務で連携
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事業承継問題や地域社会課題解決・地方創生・チャレンジというキーワードによって
形成されるコミュニティー単位にて「観光地を訪れる」という従来の旅の目的で無い

「旅する新たな理由・目的・価値」を創出したい。

そして、そのコミュニティーでの旅を通じたマインド・行動変化によって、
今まで気づかなかった「新たなる原点」を見つけ、人生をより豊かにして欲しい。

それらを推進することで、想いに賛同いただいた提案者および自治体や一般の参画者とともに
「地域社会課題解決」や「地域創生」にチャレンジしたい。
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神戸テロワール旅へのコンテンツ開発（事業実行中）

神戸市内外の方々に神戸で活躍する漁師の存在や他都市にも自慢できる「しらす」が水揚げされていることを伝

えたいという漁師たちの思いを、食分野や観光分野のプロフェッショナルとのパートナーシップで新たなアイデア
や視点を共有し、「夜明けのしらす」の取り組みを加速させていくことを目指します。

事業概要

地域課題

手段

しらすを中心とした体験メニューの整備やグルメの開
発による地域を代表する看板商品の創出

● 神戸沖漁場の知名度、ブランド力の不足
● 令和３年に商標登録した「神戸夜明けのしら

す」を活用した地域特産の認知度・ブランド
力向上

● 体験型コンテンツの造成及び旅行商品の企画
● 「神戸夜明けのしらす」を活かした神戸らしい

グルメの開発
● 夜明けのしらすの魅力を伝えるプロモーション

NEW
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出展：日経新聞（2021.7.1）

出展：日経新聞（2021.8.11）
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出展：読売新聞オンライン（2022.8.31）

出展：日テレNEWS（2022.5.25）
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・本資料は「令和4年度航空業界を取り巻くトピックスセミナー（伊丹市）」での講演資料として作成したものです。

・本資料は情報の提供を目的としており、商品／サービスの購入、売却、取組について勧誘するものではありません。

また、弊社が本資料記載の各種サービス等の提供をお約束するものではありません。

・本資料は一般的に信頼できると思われる情報に基づき作成致しておりますが、その信憑性、正確性につき、弊社独自で確認

しているものではなく、また弊社はそれらに関する責任を負いません。本資料のご利用に関しては、お客様ご自身のご判断

にてお願い致します。

・弊社の承諾なく第三者に対して本情報を複写、開示することはご遠慮いただきますようお願い致します。
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ご清聴ありがとうございました
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